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Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 
Értékmegőrzési Bizottság 
3556-3/2022. 

ELŐTERJESZTÉS 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 

2022. május 19-én tartandó.ülésére 

Tárgy: Emléktábla elhelyezésével kapcsolatos döntés meghozatala 

Tisztelt Közgyűlés! 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közterület elnevezések 
megállapításáról, változtatásáról, jelöléséről, valamint az emléktábla-állítás és a közterületi alkotás 
elhelyezésének rendjéről szóló 19/1996. (IV.9.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 
18. §-a értelmében a város közterületein emléktábla csak a közgyűlés hozzájárulásával helyezhető el.

' 
. 

Kecskemét Megyei Jogú Város önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (1114.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 2.2.5. pontja 
alapján az Értékmegőrzési Bizottság készíti elő közgyűlési döntésre az emléktábla elhelyezésére és 
megszüntetésére vonatkozó előterjesztéseket. Emléktábla elhelyezésére 1 db kezdeményezés érkezett 
az elmúlt időszakban. 

Emléktábla elhelyezése Bodri Ferenc Pilinszky díjas grafikus és festőművész emlékére. 

Bodri Ferenc Kecskeméten született és városához mindig hűségesen ragaszkodó grafikus és 
festőművész volt, aki 37 éven át élt és alkotott, gyermekművészeti műhelyt vezetett városunkban. 
Munkája elismeréseképpen Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013-ban „Kecskemét 
Közművelődéséért" díjjal tüntette ki. 

Bodri Ferenc baráti köre képviseletében Szabóné Kövesdi Mária kereste meg az Önkormányzatot, 
hogy emléktáblát szeretnének elhelyezni a művész utolsó lakhelyének a falára. 
Az emléktábla elkészítésének, szakszerű felhelyezésének, költségeit a kezdeményezők vállalták. Az 
emléktábla a Kecskemét 4158 hrsz.-ú ingatlanra a Kecskemét, Nagykőrösi utca 33. számú ház 
bejárat felőli falára kerülne elhelyezésre, az előterjesztés 1. mellékletét képező tervdokumentáció 
szerinti helyre. Az emléktábla ünnepélyes avatását a művész halálának évfordulójára 2022. július 25-
re tervezi a kezdeményező. 
A Rendelet 19. § (1) bekezdése értelmében emléktábla állításhoz hozzájárulás akkor adható, ha 

a) az településképi és örökségvédelmi érdeket nem sért,
b) olyan személynek állít emléket, aki megfelel a 6. §-ban foglaltaknak, mely szerint:

,, Közterület-elnevezéssel emléket állítani olyan magyar személyiségnek lehet,
a) akinek tevékenysége a közjót, a nemzet szellemi, anyagi gyarapodását példaértékűen
szolgálta és személye közmegbecsülést szerzett;
b) aki a tudományok, a művészetek, a sport, a közélet valamely területén kimagaslóan
jelentőset alkotott;



e) aki a város életében, történetében kiemelkedő szerepe folytán jelentősen hozzájárult
Kecskemét fejlődéséhez, hírnevének gyarapodásához. "

Bodri Ferenc munkásságát 2021-ben emelték a Kecskeméti Települési Értéktárba, melyben így írnak 
művészetéről: 
„Bodri Ferenc egész eddigi - sokszor szívfájdító önpusztítással nehezített - művészi életútja, egy 
befejezhetetlen, végtelen történetet versel, költ rajzban, képben, újra meg újra. Ezzel hozva létre egy 
egyedülálló, különleges művészi életművet. Kötődése Kecskeméthez, és a város értékeihez 
példátlanul erős, egész életét meghatározta. Katona József Bánk bánjának grafikai feldolgozása is 
ebből a kötődésből fakadt. Bodri Ferenc nemcsak Kecskemét városának, de tágabb térségünknek is 
meghatározó jelentőségű alkotója. Több· évtizedes grafikusművészi, festőművészi munkássága 
példaértékű a kortárs magyar művészetben." 

Az emléktábla elkészítésére Balanyi Károly grafikust kérték fel. 
A tábla alapja 3 cm vastag fehér carrarai márvány, melyre kerülne a művész grafikájának fekete 
gránitra lézer gravírozással készített alkotása, a kompozícióba beillesztett felirattal a kezdeményezők 
által választott József Attila idézettel. 
A felirat 2 cm-es betűkkel, Baskerville Old Face betűtípus használatával vésnék fel. Az emléktábla 
kivitelezését és szakszerű elhelyezését a kecskeméti Bende Kőfaragó Kft. végezné. 

Az emléktábla tervezett szövege: 

E HÁZBAN ÉLT ÉS ALKOTOTT 
BODRI FERENC 

PILINSZKY-DÍJAS GRAFIKUS-ÉS FESTŐMŰVÉSZ 

(1943-2021) 
,,CSAK AMI NINCS, ANNAK VAN BOKRA, 

CSAK AMI LESZ, AZ A VIRÁG, 
AMI VAN, SZÉTHULL DARABOKRA." 

JÓZSEF ATTILA: ESZMÉLET 
ÁLLÍTTATTÁK A MŰVÉSZ TISZTELŐI, 

2022-BEN. 

Az emléktábla megjelenését és pontos méreteit a előterjesztés 1. mellékletét képező 
tervdokumentáció szemlélteti és ismerteti. 
Az alkotás értéke mindösszesen bruttó 264.160 Ft azaz Kettőszázhatvannégyezer-százhatvan forint, 
melyből a műalkotás 251.460 Ft azaz Kettőszázszázötvenegyezer-négyszázhatvan forint az 
emléktábla szakszerű elhelyezése 12.700 Ft-ba azaz Tizenkettőezerhétszáz forintba kerül. 
A kezdeményező kérelmében jelezte, hogy az emléktáblát az önkormányzatnak adományozza. 
A kezdeményező csatolta az elhelyezésre vonatkozóan a Társasházközösség hozzájáruló 
nyilatkozatát. 

A közérdekű felajánlás jogi formája: 
A közérdekű felajánlás jogi formája, a kötelezettségvállalás közérdekű célra, amely a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:589. §-a értelmében: ,,Ha valaki kötelezettséget vállal 
arra, hogy általa meghatározott közérdekű célra ingyenesen vagyoni szolgáltatást teljesít, 
megállapíthatja azokat a feltételeket, amelyek szerint a szolgáltatást a meghatározott célra kell 
fordítani, és kijelölheti azt a személyt, akinek javára a szolgáltatást fordítani kell." 



A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján az adományozóval közérdekű kötelezettségvállalásra
irányuló megállapodás megkötése szükséges, amely tartalmazza azokat a feltételeket, határidőket,
amelyeket egyrészt adományozó az előzetes egyeztetések alkalmával a felajánlás teljesítése
érdekében elfogadott, másrészt azokat az intézkedéseket, amelyeket az önkormányzatnak a felajánlás
átvétele érdekében meg kell tennie. Az erről szóló megállapodás tervezete a határozat-tervezet 1.
számú mellékletét képezi.
A fentiekre tekintettel javaslom, hogy fogadjuk el a közérdekű felajánlást.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozat
tervezetben foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2022.május 2.

t, l--.
chó-{ekáry István
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HATÁROZAT-TERVEZET 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
... /2022. (V.19.) határozata 

Emléktábla elhelyezésével kapcsolatos döntés meghozatala 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az É1tékmegőrzési Bizottság 3556-
3/2022. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta: 

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy támogatja emléktábla elhelyezését a Kecskemét, Nagykőrösi utca
33. számú ház bejárat felöli falára, a Kecskemét 4158 hrsz.-ú ingatlanon, az előterjesztés 1.
mellékletét képező tervdokumentáció szerint.

2. A közgyűlés úgy dönt, hogy a közérdekű adományt elfogadja 264.160 Ft azaz
Kettőszázhatvannégyezer-százhatvan értékben, egyben felhatalmazza Szemereyné Pataki
Klaudia polgármestert, hogy a határozat 1. melléklete szerinti közérdekű
kötelezettségvállalásról szóló megállapodást aláírja.

Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 



Tárgy: Kérelem Bodri Ferenc emléktábla elhelyezésére 

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 
6000. Kecskemét, Kossuth tér 1. 

Szemereyné Pataki Klaudia 
Polgármester Asszony részére 

szemereyne@kecskemet.hu 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

1  

Bodri Ferenc Pilinszky díjas grafikus és festőművész 1984-töl 37 éven át élt és alkotott a 
Nagykőrösi utca 33. számú ház második emeleti 1. számú lakásában. 
A művész életművét 2013-banKecskemét közművelődéséért-díjjal, 2021-ben a Kecskeméti 
Települési Értéktárba emeléssel ismerték el. 
1943-ban Kecskeméten született és városához mindig hűségesen ragaszkodó művész 
életművének számos tisztelője van a polgárok körében. A 2021-ben, 78 évesen 
bekövetkezett halálát követően a tisztelők Bodri Ferenc baráti köre lakossági 
kezdeményezésként javasolta emléktábla megtervezését, elkészítését és egykori lakóházán 
történő elhelyezését. 
A kezdeményezés megvalósításához szükséges feladatok irányítását, megszervezését 
jómagam Szabóné Kövesdi Mária magánszemélyként vállaltam föl, mert halálig gyámja 
voltam a művésznek. 
A Kecskeméti Képzőművészek Közösségének vezetősége is megtárgyalta az emléktábla 
állításának tervét és egyhangú döntéssel támogatták. 
Az emléktábla tervét Balanyi Károly grafikus művész készítette. A tervet Kecskemét 
főépítésze előzetesen véleményezte és jónak tartotta. 
A táblán elhelyezésre kerül Bodri Ferenc József Attila Eszmélet c. verséhez készített 
illusztrációja lézer gravírozva, fekete márvány lapon. ( A tábla látvány tervét dokumentáció 
mellékletként csatoljuk.) 
Az emléktábla tervezett szövege: 

HÁZBAN ÉI:r ÉS ALKOTOTf 
BODRI FERENC 

PILINSZKY-DíJAS GRAFIKUS-ÉS FESTŐMŰVÉSZ 

(191,3-2021) 
,,CSAK AMI NINCS, ANNAK VAN BOKRA, 

CSAK LESZ, AZ A VIRÁG. 
AMI VAN, SZÉTHULL DARABOKRA." 



Emléktábla adata. 

JÚZSEF ATTILA: ESZMtLET 
ÁLIJrrATTÁK A MŰVÉSZ TISZTELŐI, 

2022-BEN. 

A tábla alapja 3 cm vastag fehér carrarai márvány , melyre kerül a művész fekete gránitra 
lézer gravírozott alkotása .A feliratot 2 cm-es betűkkel, Baskerville Old Face betűtípus 
használatával vésik fel. Az emléktáblát kecskeméti Bende Kőfaragó Kft. kivitelezi és 
elhelyezi a ház falán. 

Emléktábla elhelyezése, helye. 
A Nagykőrösi utca 33. számú háznál helyszíni bejárást tartottunk, ahol a ház lakóival együtt 
választottuk ki a javasolt falfelületet. A ház Nagykőrösi utca felőli homlokzatán. 
Függőlegesen a művész egykori második emeleti lakásának elhelyezkedését figyelembe 
véve, vízszintesen a földszinti ablaksorhoz igazítva helyeznénk el a táblát. Csatolt 
dokumentum részletes adatai szerint. A táblát tiplik rögzítik az előírt módon. A tábla aljára 
középen bronz kampó kerül. 
A lakóközösség a társasházi gyűlésén határozatba foglalta egyetértését. Az emléktábla 

elhelyezését szívesen fogadták és egyetértenek. Határozatuk is megtalálható mellékletként. 

Emléktábla költsége. 
Az emléktábla elkészítéséhez és elhelyezéséhez szükséges költség magánszemélyek 
adományából rendelkezésünkre áll, egyéb támogatást nem igénylünk. Erről a nyilatkozat 
csatolva. 
Az árajánlatok alapján az emléktábla bruttó 251.460 Ft-ba, a felhelyezés bruttó 12.700 Ft-ba 
fog kerülni. 

Az emléktábla karbantartását önerőből hosszú távon nem tudjuk megoldani. Kérjük az 
önkormányzatot, hogy a tábla állagának megóvását, karbantartását szíveskedjék felvállalni, 
egyidejűleg a táblát önkormányzati tulajdonba kívánjuk adni. 

Úgy reméljük, hogy az emléktábla a város értékes színfoltja lehet. Jelképezi, hogy a művész 
életművének értékelésén túl, városa és lakói iránti elkötelezettségért is hálás az utókor. 
2022. július 25!._Bodri Ferenc halálának első éves évfordulója. Ezen a napon szeretnénk 
elhelyezni az emléktáblát. 
Ezúton kérjük Polgármester Asszony és az önkormányzat támogatását. 

Kecskemét, 2022. 03.30. 
Az együttműködést megköszönve, 

Tisztelettel: 

R.�J.� .... �.�.J.l(lu·C\
Szabóné Kövesdi Mária 

6000.Kecskemét, Janus Pannonius utca 11. 
mariska53@gmail.com 

Telefon: +36703794409 vagy 0676777538 



Kecskemét Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal 

Dr. Bezsenyi Viola 
jogi ügyintéző részére 

Tisztelt Dr. Bezsenyi Viola! 

Tárgy: Nyilatkozat a Bodri Ferenc emléktábla költségéről, 
tulajdonba adásáról 

A Bodri Ferenc emléktáblát önkormányzati tulajdonba vételéhez a tábla költségeiről az alábbi 
nyilatkozatot teszem: 
emléktábla elkészítése: 251.460 Ft 
emléktábla elhelyezése: 12.700 Ft 

A teljes költség bruttó:264 160 forint. 

Kecskemét, 2022. március 30. 

Együttműködését megköszönve, 

Tisztelettel: 
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DOKUMENTÁCIÓ A BODRI FERENC FESTŐMŰVÉSZ EMLÉKÉRE 
KÉSZÍTENDŐ EMLÉKTÁBLA ELHELYEZÉSÉHEZ 

Az emléktábla tervét Balanyi Károly grafikus művész készítette el. 

Az emléktábla a Nagykőrösi utca 33 sz. épület Nagykőrösi utca felőli homlokzatára 
kerül. A helyet helyszíni bejárás jelölte ki a társasház képviselőivel egyeztetve. A 
döntéskor szempont volt, hogy harmonizáljon az utcakép a más épületeken 
megtalálható emléktáblák helyzetével. A tábla elhelyezését a földszinti ablaksorhoz 
képest jelöltük ki. Függőlegesen a járdától mérten 230 cm-re, az ablakpárkány 
magasságában, míg vízszintesen az ablaktól 140 cm és a ház falától is 140 cm 
távolságra. 

Az alaptábla 3 cm vastag, 60x80 cm nagyságú fehér carrarai márvány, melynek alsó 
harmadában kerül elhelyezésre a lézer gravírozással megmunkált fekete gránit lap 
30x40 cm nagyságban. A fekete gránit lapon Bodri Ferenc alkotása jelenik meg. Az 
alap márványlap felirata: 

E HÁZBAN ÉLT ÉS ALKOTOTT 
BODRI FERENC 

PILINSZKY DÍJAS GRAFIKUS-ÉS FESTŐMŰVÉSZ 
(1943-2021) 

,,CSAK AMI NINCS, ANNAK VAN BOKRA. 
CSAK AMI LESZ AZ A VIRÁG. 

AMI VAN, SZÉTHULL DARABOKRA„ 
JÓZSEF ATTILA: ESZMÉLET 

Fenti szöveg alatt a grafika jelenik meg, a grafika alatt pedig az alábbi felirat: 

ÁLLÍTTATTÁK A MŰVÉSZ TISZTELŐI, 
2022-BEN. 

A feliratot a Bende Kőfaragó Kft .. vési be 
betűk mérete 2 cm. Betű típusa Baskerville Old Face 

Elhelyezés technológiája: 
A látványterven bejelölt pontokon tiplikkel kerül rögzítésre a tábla. A tábla alján 
középre bronz dísz kampó kerül 
A teljes kivitelezést a Bende Kőfaragó Kft. végzi. 

Kecskemét, 2022. március 30
( \ 
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60 cmTervező: Balanyi Károly grafikus

Kivitelező: Bende Kőfaragó Kft. Kecskemét

Anyaga: fehér  carrarai márvány

                       fekete gránit

Betűméret: 2 cm

Betűtípus Baskerville Old Face

30 cm

4cm

BODRI  FERENC EMLÉKTÁBLA TERV 
Készült :2022. március 

80 cm

3 cm



BODRI FERENC EMLÉKTÁBLA

HELYSZÍN KIJELÖLÉSE

KECSKEMÉT NAGYKŐRÖSI UTCA 33.

 A terv szerint az emléktábla a Nagykőrösi utca 33 címen található társasház
Nagykőrösi  utca  felőli  homlokzatára  kerül  elhelyezésre.  A helyet  helyszíni
bejáráson jelölték ki a tábla állítás kezdeményezői és a a társasház lakói.  Ezt
társasházi közgyűlésen egyhangú döntéssel erősítette meg a lakóközösség.



BODRI  FERENC EMLÉKTÁBLA   A  NAGYKŐRÖSI
UTCA 33 SZÁMÚ  TÁRSASHÁZ HOMLOKZATÁN

ELHELYEZÉSI TERV

230 cm

140 cm 140 cm



1. melléklet Kecskemét Megyei Jogú Város Önkonnányzata Közgyűlése 
/2022.(V.19.) határozatához 

MEGÁLLAPODÁS 
KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSRÓL 

amely létrejött egyrészről a Szabóné Kövesdi Mária (an. Tóth Ida, szül. 1953.08.15. 
Sátoraljaújhely cím: 6000, Kecskemét, Janus Pannonius utca 11.), továbbiakban, mint 
Adományozó, 

másrészről Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata ( cím: 6000 Kecskemét, Kossuth 
tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám: l 5724540-8411-321-
03, adószám: 15724540-2-03, PIR szám: 724540), továbbiakban, mint Önkormányzat 
(továbbiakb?,11: Felek) között az alábbi feltételekkel: 

Megállapodás tárgya 

1. Adományozó kötelezettséget vállal arra, hogy a saját költségén a Kecskemét,
Nagykőrösi utca 33. számú ház falán, a Kecskemét, 4158 hrsz.-ú ingatlanon
szakszerűen elhelyezi, a saját költségén elkészíttetett emléktáblát, (továbbiakban:
adomány) és az Önkormányzatnak térítésmentesen tulajdonába adja.

2. Az adomány értékét Felek összesen bruttó 264.160 Ft,- (Kettőszázhatvannégyezer
százhatvan) forint összegben határozzák meg. Az emléktábla elkészítésének költsége
összesen bruttó 251.460,- (Kettőszázszázötvenegyezer-négyszázhatvan) forint, az
emléktábla szállítása, szakszerű elhelyezése bruttó 12.700,- (Tizenkettőezerhétszáz)
forint.

3. Az Önkormányzat a felajánlott közérdekű kötelezettségvállalást jelen szerződésben
meghatározott feltételekkel elfogadja.
Felek megállapítják, hogy amennyiben az adománnyal kapcsolatban ÁFA fizetési
kötelezettség keletkezik, úgy azt Adományozó viseli.

4. Az emléktábla elhelyezésére a mellékelt tervdokumentáció szerint, a Kecskemét,
Nagykőrösi utca 33. számú ház bejárat felőli falán, a Kecskemét 4158 hrsz.-ú ingatlanon
kerűl sor.

5. Jelen szerződés tárgyaként szereplő adomány a szerződés teljesítésével az
Önkormányzat analitikus nyilvántartásában saját vagyonaként kerül aktiválásra.

Felek jogai és kötelezettségei 

6. Felek megállapodnak abban, hogy Adományozó vállalja az adomány elkészítését,
helyszínre szállítását és felállítását, valamint környezetének rendezését 2022.12.31-ig
fenti költségvonzataival együtt.



7. Felek megállapodnak abban, hogy Önkormányzat vállalja az adomány és rendezett
környezete folyamatos gondozását, karbantartását. 

8. Felek megállapodnak abban, hogy az esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton,
tárgyalások során kívánják rendezni, és csak akkor fordulnak bírósághoz, ha a
tárgyalásos út nem vezetett eredményre.

Felek a jelen szerződésből eredő valamennyi jogvita peres úton való rendezésére kikötik
- hatáskörtől függően - a Kecskeméti Járásbíróság, illetve a Kecskeméti Törvényszék
kizárólagos illetékességét.

9. Adományozó kijelenti, hogy az adománnyal kapcsolatban a szerzői vagyoni jogokkal
rendelkezik, annak átadásával összefüggésben az Önkormányzatot semminemű
kötelezettség nem terheli.

10. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló
2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

A megállapodás 3 eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, 
amelyekből 1 példány az Adományozónál, 2 példány pedig az Önkormányzatnál marad. 

Jelen megállapodást Felek elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

Kecskemét, 2022. május 

Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester 

Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 

························································· 

Szabóné Kövesdi Mária 
adományozó 

Bodri Ferenc baráti kör nevében 




